

“从2009年11月4日起,侯宁至少半年内不对股市发表任何公开预测……”

“空军司令”侯宁 宣布缴枪投降

股改两年大牛市,造就一大批死多头,最终以多头司令的倒下为标志;之后的一年多单边下跌,又造就了一大批死空头,现在“空军司令”侯宁也缴枪了:声明半年之内不再股评。他在11月4日晚写的文章《希望中国股市涨上月球追太阳》的最后,作了一个郑重声明,如下:从今日即2009年11月4日起,侯宁在至少半年内不对股市二级市场走势等发表任何公开预测,此间,任何打着“侯宁”旗号的预测均属谣言。特此声明。

为什么侯宁不对股市二级市场走势等发表任何公开预测,而且时间是至少半年内?

读侯宁先生的文章,可以感受到他深厚的文化功底,很多时候是一种享受,一种对文化、对语言、对经济和股市、对社会百态的享受。可是,能让人享受的文章观点,不一定是符合客观实际的真理,特别是对于股市的预测,往往会让人大跌眼镜。

侯宁曾预测“6124点将成为未来5年铁顶”,从而在沪指自6124点下跌以来名声大噪。可是他在1664点以来的上涨中却看错了方向,认为“2009年的中国股市会是一个震荡向下的趋势,股市不管反弹多高,最后肯定还会破1664点”。早在今年4月份之前,又曾放话说2402点是

今年的大顶。还有很多很多其他的看空文章与观点……

侯宁一次次的看空观点,却被上涨的大市一次次无情地推翻。“空军司令”实属无奈!

现在,作为空军代表的侯司令终于宣布“缴枪”投降了。自从去年上证指数探底1664点以来,在经过长达一年时间的观察,侯宁现在也相信了股市不仅仅只有下跌,它还会上涨的。而股市在经过前期的下跌调整,现在的上涨趋势更加明确了。侯宁宣布退出预测,至少他现在也看出来了之后的上涨趋势,半年内股市即便不是大牛也会是慢牛。所以,半年内将不再需要看空喊空者。侯宁现在的做法无疑是明智的,尽管他之前不明智的做法已经坚持了一年。

黄越海

QDII咸鱼翻身 提前离场者大呼后悔

2008年一度让投资者“谈虎色变”的QDII基金却在2009年杀了个漂亮的“回马枪”。银河证券基金研究中心数据显示,今年三季度,9只QDII基金的净值涨幅集体杀进600多只基金的前15名,其中3只QDII基金还包揽了三季度基金业绩的头三把交椅。进入11月,基金QDII净值再次整体飙升,一周内净值上涨最快的基金QDII已超过3%,据聚源数据信息显示,国内9只QDII基金近6个月平均涨幅达31.9%,让那些“提前离场”的QDII投资者大呼后悔。

综合《东方早报》

9只净值增长 10.44%

三季度上证综指累计658%的跌幅令偏股方向基金净值均不同程度地下调,与A股表现不同,全球主要市场同期则继续演绎了强劲上扬态势。得益于外围市场的强势反弹,QDII充分发挥出全球化资产配置的投资优势,九只QDII基金当期平均净值增长率达10.44%(据wind)。其中,工银全球QDII三季度净值增长率高达13.59%,在全部500多只开基中位列第二,截至10月29日今年以来已取得了55.4%的收益率。

三季度报告显示,该基金在保持相对较高仓位的同时,减持了前期超配的工业和地产股,并加大了对银行、保险和消费类股票的配置。投资于中国香港的股票比例仅42.16%,其余40%左右的股票资产则分布于美法等国家和地区。

加快“走出去”步伐

近期,内地基金公司纷纷加快“走出去”的步伐,与之前“扎堆”投资香港市场不同的是,今年以来,标普、罗素等国际著名的几大指数公司均开始与中国基金公司开展合作。据悉,华宝兴业已于10月底正式与东京证券交易所签订排他性合作协议,将在国内市场独家开发以东证核心30指数为跟踪标的指数的ETF类QDII产品,这也是国内基金公司首次与东交所就日本证券市场指数的产品开发签订协议。

分析人士表示,这标志着国内基金业与日本证券市场官方机构乃至整个日本证券市场的合作上了一个新台阶,也表明在次贷危机“后时代”,国内基金公司的“扬帆出海”开始更为注重开辟新的航道。

QDII 迎来投资黄金期

事实上,早在今年初交银环球基金经理郑伟辉就向记者表示,“海外市场最坏时期已过去,全球股市曙光开始显现,未来有较大投资机会”。据聚源数据信息显示,截至11月3日交银环球涨幅为39.3%,同类排名高居第二,且大幅领先国内A股同期涨幅。

郑伟辉认为,尽管欧美等市场经济仍呈现负增长,但明年应能看到更明朗的复苏迹象。巴西、东南亚等新兴市场大幅跑赢全球经济,新兴市场未来经济增长动力还是可能大过成熟市场,可重点关注港股。此外,在货币政策宽松、通胀尽管有预期但尚未来到之前的这段时间,可以说是投资的黄金时期。从四季度至明年的较长时段内,精选个股有望获得较可观收益。

平安将率大盘15天内创新高

请记住:这是我叶荣添说的,你不要怀疑!

对于当前的市场投机者而言,在我的眼里无论你是满仓的幸福还是空仓的颓废,我都认为你不管原因如何都得买进最少一手中国平安(601318)。千万不要以为你自己的那点钱能推动平安的股价,或帮什么人出货。中国平安仅仅是这四个字在我眼里就最少值100元。对于大盘而言,中国平安率先创新高等于默认了今年市场最少将在3700点结束牛年迎接虎年,如果你想证明你今天确实参与了牛市那么就拿出那仅仅6000多元买进最少一手中国平安,这一手代表着的也是你对中国经济的信心!相信自己,相信中国就买吧,没什么可担心的。梦里上厕所不带纸,男人要的就是这种洒脱!

前一篇文章叶荣添详细讲解过为何一个真正想要大幅连续向上的市场不需要所谓的井喷与爆发,而单纯的连续小涨也能创造牛市。投机者们可以再回顾一下2007年牛市中的任何一次大幅上涨之前和之后的市场表现到底是真的以疯狂井喷来维持牛市还是以暴涨来结束行情?市场很巧合,如果你静静将那条K线上的三条均线按下TAB键关掉,你会发现目前点位所对应的区域正好是2009年8·12,2008年6·10,2007年3·30的共同区间。当你对比过这三个区域后你会发觉目前所沿的市场通道轮回到了两年前。无独有偶,当所有人发觉市场

在这一刻向上发力为什么会困难时却都忽视了2009.8.12和2008.6.10正好在同一位置看似阻挡着股指向上。而放眼望去,我们此时已经回到了牛市来临的底部时区,看似阻拦却不过是主流资金在第三代控盘法下的吸货区域,利用现在舆论对于房地产这些人效应板块所能利用的一切舆论来刻意压盘,在逐步向上间慢慢消化之前两次大跌的缺口压力。这也就是你们所有人看到的为什么股指看似放量滞涨但指数却不断向上。

在之前两次大跌区间缺口逐步弥补完成后,市场的上涨速度会加快一倍冲上一区间压力位置,当这一区间被强大的赚钱效应激发后,市场舆论会漠视这一切压力,主流资金最后也以四到五次连续大爆发来彻底诱惑空仓资金进入市场博弈,而他们那时会以非常从容的姿态突然对全天下说“从容撤退,虎口脱险”。只不过,那时还会有多少人相信?我相信,这一切最终都会化为现实,只不过那时你也许依然是你,而我不再是我!

对比现在的市场形态,无论别人如何认为我今天的三个观点,我依然会说这么做的:以万科、平安为首的大哥,将会带领市场在15个交易日之内,创出新高!请所有人睁大眼睛看着这一幕活生生的由梦想变为现实!请记住:这是我叶荣添说的,你不要怀疑!来源:叶荣添博客

延伸阅读

“股鬼”叶荣添 放下身架上学

上周末,在知钱俱乐部意外发现,在股市经常有“惊人”怪论的“红人”叶荣添居然坐在学员的位置上听课学习。在别人看来目空一切自命“股鬼”的叶荣添怎么“放下身架”去学习了?

当日现场正在举行名家讲座,邀请到了著名期货市场专家笔夫进行近期金融市场和大宗商品期货的走势分析。叶荣添就坐在一个安静的角落坐着,认真地听讲。讲座结束,叶荣添还近距离请教主讲嘉宾。当叶荣添被问及为什么自己近期在股市差不多呼风唤雨了,还来学习时,叶荣添表示自己无时无刻不生在巨大的危机感之下,正是这种危机感的时刻存在让自己成为热爱股市并为之痴迷的“股鬼”,自己还远未达到在股市呼风唤雨的程度,自己还要学习,还要向真正的大师学习,所以就来了听课。

知钱俱乐部创始人向贵成表示对于叶荣添来知钱俱乐部学习他本人很受感动,认为以叶荣添的年龄,以及其去年以来的成功,居然还要来听别人的课,从这一点上来讲,叶荣添内心是一个很清醒的人,不像表面那般“疯”。中证

国泰君安揭秘 私募“押宝”八大行业

国泰君安证券近期对2008年、2009年业绩表现优异的深圳、广州地区二十余家私募进行集中调研走访,撩开了私募群体神秘面纱的一角。

调研发现,近七成深广地区私募员工规模在10-20人,主要由投研团队、投资经理、交易员、销售人员四部分构成,其中投研团队一般5-9人,最多不超过15人,超过六成的私募有2-3名投资经理。截至11月

初,接受调研的20余家私募重仓行业包括金融服务、消费服务业、食品饮料、医药、新能源、资源、汽车零部件、家电等。63%的私募表示公司、行业的研究是自身竞争力所在;擅长宏观周期把握、市场热点把握的私募分别占19%;其余则在交易技巧、数量模型、仓位控制等方面具有优势。

接近六成私募表示对股票流通盘大小并没有特别偏好,多

数私募在选股上偏重自下而上。绝大部分私募持股一般在10只以内。持股一年以上的私募不足两成,30%的私募表示持股周期会受趋势影响。换手率高也是深广私募的一致特点,年均5倍以上的占到63%,20倍以上的占到19%,最高甚至达到了150倍。在止损操作中,接近七成私募对个股或整体净值设有止损位,止损位集中于-5%至-20%。

快报记者 杨晶



澳际® 出国留学

教育部首批资格认证机构[2000]17号

加拿大	<p>08年赴加留学生1/8来自澳际 万元大礼包等你拿, 签证不成功全退学费加拿大 硕士申请高精英 一抢占2010年研 究生入学高地!</p>	英国
<p>澳大利亚</p> <p>百席代世澳洲亚裔中、大学、TAFE 等百余所院校; 拥有墨尔本、悉尼全澳海外办事处 2010年本科和硕士申请倒计时!</p>		
<p>美国</p> <p>20年成功经验20000余成功案例 11月25日前签约服务费15%等领优惠券 澳际6所美国名校硕博课程 NCC-PMP B班 12月21日开课!</p>		
欧亚	<p>澳际留学十一月优惠 从夫而降,服务再提升 无报,可取专业权威服务, 留学从此不再举步维艰! 本月服务费直降1000元!</p>	美国
<p>本科双录取: 无语言要求,录取快, 奖学金丰厚,签约成功率高。 入读2010年美国名校研究生, 早联系、早办理、早申请 =奖学金机会+澳际 千元大礼包</p>		



南京大學 管理学院

2010年研究生课程进修班招生

工商管理专业 (春季班 第十七期)

招生对象: 大专以上学历的在职人员。

结业: 学员学完规定的课程,成绩合格,由南京大学研究生院颁发研究生课程进修班结业证书。符合申请硕士学位条件者可申请南京大学管理学硕士学位。

学制: 20个月,2010年3月中旬开学,双休日上课,(限招50名,额满为止)

报名地点: 南京大学商学院安中大楼1307室(北京西路南大西北门)。

报名时间: 即日起,双休日正常报名。 **联系电话:** 025-83621016

查询网址: http://nubs.nju.edu.cn (首页浮动) **电子邮件:** wpn@nju.edu.cn

十五年办学经验、强大师资阵容、可申请管理学硕士学位!

世界名校面试 (免申请费)

- 11月16日 澳洲阿德雷德大学面试
- 11月16日 美国伯克利大学面试
- 11月18日 澳洲墨尔本大学面试
- 11月21日 加拿大多伦多大学面试
- 11月25日 英国华威大学WVG面试
- 11月27日 澳洲新南威尔士大学面试

★ 重磅推荐 ★

服务公开、流程透明
——澳际首先进入客户
查询系统2.0
看得见的留学进
程、随时上网查询自己的
办理进度

专业办理新西兰、德国、法国、瑞士、俄罗斯及韩
国、新加坡等全世界30多个国家留学项目。

预约热线: 025-51860034

地址: 南京市汉中南路89号金鹰国际新城19楼B座 网 址: www.globeedu.com